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1)- Montrer que :
(Wxe IRNWve IR): x" y=xy" + y=x=0(xy=1)x-y)
2)- Montrer que :
(Vxm IRy e IR) : (xy=1Mx=ylu0=xiy e yol)wplx’ ¢x41)

Exsvreice 6

1)- Montrer que !
x41

(Vxe IR-{I})(Vye IR-{I}): x % y= =1

2)Montrer que : (Vxa IRNVve IR):xzletxz1=l+xye

3)- Prouver que : (¥ne IN) o est pair n = est pair . =% t:
4} Soient a et b deux réels sirictement positifs .
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Prowver que : (1) u+b4:c=[u-:---
(2) ab<c=(a<Jcoubec)
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1) Prouver que ; (Yae IE:J:r:Hi.zE
2) Soit x un réel.

1)- Montrer que : t"ﬂ*r.fi{ ; Sa=6
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2)- Résoudre dans IR l'indquation suivante : Jx+524x-1,
2 Dérermin | le de définition de la foncrion [ définie
! a¥E-1-1
par: f{x) gx-s .
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1)- Ecrire V'expression subvante sans valear absolue a laide
d'un fableau de signes : {xe IR} 2x-1+3x+4 .
2). Résoudre dans IR 'dguation @ 2x=1/+|3x+4 =7,

[ Exerciee 10: |

1)- Monrrer que la somme de deux enciers naturels de méme
paricé est pair .
2)- Solr n un entler naturel . prowver que n” =n est divisible pear 3
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On considére la fonction [ définie sur IR par : f(x)=mx" =mx+2

=]
Xt +32

Montrerque: x=-J2 oux=—J/2 &=

|

avec m un poramétre non nul
Dresser le tableau de varianion de la fonction f .



